
یͽانه پروردگار نام به

(۴۰۳۸۴) دادەها پایͽاه طراحͬ

Database Design

کامپیوتر مهندسͬ دانشͺدەی

رمضانͬ مریم دکتر مدرس: شریف صنعتͬ دانشͽاه

ای) رابطه (حساب دوم آزمونک

خانوادگͬ: نام و نام

دانشجویی: شمارەی

ͬ باشد؟ م مقداری چه موجودیت ها میان ارتباط درجه حداکثر ER مدل در −۱

گرفت. نظر در ͬ توان نم آن برای حداکثری و گردیده مشخص مسأله شرایط به توجه با ا)
۳ ب)
۴ ج)
۵ د)

ͬ کند؟ م تولید را خروجͬ کدام زیر رابطەای حساب دستور درس، و دانشجویان اطلاعاتͬ بانک در −۲
ارجاع پرس وجو، ادامەی در تا ͬ رود م کار به جداول به دادن) مستعار (نام نام تغییر برای پرس وجو این در Rangevar عملͽر

شود. خواناتر و سادەتر آن ها به

ST (STID, STName, . . . ) دانشجویان:
CO(COID,COName,COType, Credit, . . . ) دروس:

STCO(STID,COID, Semester,Grade) دانشجویان: توسط انتخاب شده دروس

Rangevar STX Over ST
Rangevar COX Over CO
Rangevar STCOX Over STCO
STX.STNAME WHERE NOT EXISTS COX(COX.CREDIT=4 AND NOT EXISTS
STCOX(STCOX.STID=STX.STID AND STCOX.COID=COX.COID))

کردەاند. اخذ را واحدی ۴ دروس تمام که دانشجویانͬ نام ا)
نکردەاند. اخذ واحدی ۴ درس ͷی حداقل که دانشجویانͬ تمام نام ب)

نکردەاند. اخذ را واحدی ۴ درس هیچ که دانشجویانͬ نام ج)

باشند. نکرده اخذ را آن که باشد داشته وجود واحدی ۴ درس ͷی حداقل که دانشجویانͬ نام د)

۱



ͬ کند؟ م تولید را خروجͬ کدام زیر رابطەای جبر عبارت درس، و دانشجویان اطلاعاتͬ بانک در −۳
{< t.STID > |ST (t) ∧ ∀r|(STCO(r) ∧ r.STID =′ ۱۴۰۴′) ⇒ ∃s|(STCO(s) ∧ s.STID = t.STID ∧ r.COID = s.COID)}

کردەاند. اخذ است، کرده اخذ ’۱۴۰۴’ شناسه با دانشجوی که را دروسͬ تمام که دانشجویانͬ شناسه ا)
کردەاند. اخذ است، کرده اخذ ’۱۴۰۴’ شناسه با دانشجوی که را دروسͬ از ͬͺی حداقل که دانشجویانͬ شناسه ب)

نکردەاند. اخذ است، کرده اخذ ’۱۴۰۴’ شناسه با دانشجوی که را دروسͬ از ͷی هیچ که دانشجویانͬ شناسه ج)
کردەاند. اخذ است، نکرده اخذ ’۱۴۰۴’ شناسه با دانشجوی که را دروسͬ تمام که دانشجویانͬ شناسه د)

کنید. مشخص را زیر عبارات نادرستͬ یا درستͬ

داشته رابطه (E۲ (مانند دیͽری قوی موجودیت با خود ͬ تواند م (E۱ (مانند قوی موجودیت ͷی به وابسته ضعیف موجودیت −۴
باشد.

داد. اختصاص ۲ ویژگͬ ۱ روابط به ͬ توان نم وجه هیچ به ،ER مدل در −۵

را (Entity Type) موجودیت نوع جدول، ͷی ردیف های تمام از مجموعەای ،(RDBMS)رابطەای داده پایͽاه ͷی در −۶
ͬ دهد. م تشͺیل

هستند. اول مرتبه منطق زیرمجموعەهای ،(ⅮRⅭ) دامنەای رابطەای حساب و (TRⅭ) تاپلͬ رابطەای حساب −۷

(entity set ی (اندازه موجودیت مجموعه موجودیت های نمونه تعداد که کنید مشخص زیر ER نمودارهای برای
،= ،> ،< علامت های از ͬͺی باید (شما دارد. Q موجودیت مجموعه موجودیت های نمونه تعداد با ارتباطͬ چه P
را ؟ علامت نیست، برقرار کلͬ طور به آنها از هیچ کدام شما نظر به اگر همچنین دهید. قرار خالͬ جای در را => و =<

بنویسید.) خالͬ جای داخل

|P | |Q|

−۸

|P | |Q|

−۹

|P | |Q|

−۱۰

باشید. موفق
�Relationships
�Attribute

۲


